

## 义卖趣事

新城实验学校 六(3)班 刘宸莹

“卖文具啦，各种各样新奇好看的文具！”

“亏本大甩卖，机不可失，时不再来！”

听到这些五花八门的吆喝声，你一定以为到了菜市场吧，那你就错了，这是我们学校开展的旧物义卖活动现场。

瞧，整个篮球场五花八门的小摊装点成了“大卖场”。同学们兴致勃勃地当起“售货员”，迫不及待地想要成为本次义卖的“销冠”。

我们组的成员一下课就跑到篮球场抢占了最佳位置，铺好桌布，摆上各种精心准备的热卖商品，支起我精心设计的店铺招牌，我们的“时光小卖部”就正式开张啦！

这时，操场上已经人山人海，路过的同学纷纷好奇地打量着我们的商品。一个小女生眼睛一亮，看中了兔子玩偶。“这个多少钱？”“十元。”见小女生还有些犹豫不决的样子，我们连忙

说：“你是我们第一位客户，看在你这么有眼光的分上，给你优惠五元！”小女生又犹豫了一下，突然跑走了。我们以为第一单生意告吹了，都垂头丧气，失望和不甘一时间涌上心头。没想到，不一会儿，小女生竟然带着几个同学回来了，她兴高采烈地向同学们讲述着“这家东西超便宜，快来买！”我们仿佛看到了胜利的曙光，在我们惊喜的目光中，她们各自挑选了中意的商品，就这样我们赚到了“第一桶金”。

义卖活动持续了两个多小时，有了好的开头，我们接下来的“生意”也是红红火火。等到忙完回过神来，我们的钱包肚子都胀了起来，我和同学们着实体验了一把当老板的快乐和辛苦。

最后，我们义卖所得的收入一分不留，全部通过学校捐献给了有需要的人。这次义卖让我有了买卖的经验，也让我懂得了自己要有能力才能帮助需要帮助的人！  
指导老师：杨传宏

## 美丽的春天

新城实验学校 二(13)班 杜宸梓诺

春天来了，万物复苏，梅花落了，熄灭了冬天。迎春花开了，唤醒了春姑娘。

小明和小红相约来到公园里玩耍。他们走进公园的大门，立刻被春天的美景吸引住了。

他们来到树林和草地，一排排柳树慢慢发芽，柳枝被风轻轻一吹，像老爷爷的胡子。嫩绿色的小草不知什么时候从地里钻出头来了，各种颜色的野花遍地开放，有紫色的紫罗兰、粉色

的百合和红色的月季花……树洞里的小鸟叽叽喳喳地叫着，好像在说：“妈妈我饿了，你快点回来吧！”

小明拿出心爱的风筝在草地上跑来跑去，风筝在空中摇摆着，像一只活泼可爱的小燕子。小红就蹲在草地上仔细地观察小蜜蜂采蜜。

春天是朝气蓬勃的，它给予花草树木生命，让世界充满生机，它给人们带来了希望。我太喜欢春天了！  
指导老师：徐雅婷

## 全力以赴，终将成功

蓝天路小学 四(3)班 班魏嘉

我是一个成绩一般、相貌平平，普通到不能再普通的女孩。我羡慕那些成绩好的同学，更羡慕那些有才艺的同学。我始终觉得自己过于平庸，也毫无过人之处，直到那件事，让我对自己的认知产生了彻底的改变。

那是一个阳光明媚的上午，常老师突然通知我午休时去音乐教室参加合唱团选拔。对于这个消息，我很惊讶。我这么普通，真的会被选上吗？午饭后，我怀着忐忑的心情走进了音乐教室……所有人到齐，选拔开始了。同学们一个接一个地站在台上独唱，老师们听到谁跑调了就会被淘汰。经过重重考验，我被老师选中，留了下来。那时我还不知道接下来的排练会有多么辛苦。

从那以后，每天的大课间、午休、延时课……我都是在合唱教室里度过的。毫不夸张地说，那段时间，合唱教室是我待得最久的地方。排练过程中，常老师很辛苦，她对我们要求也很严格，常常一站就是一个多小时，排练实在太难熬了，好几个同学都因为太累退出了排练的队伍。我有时候也会冒

出放弃的想法，但我一看到常老师那坚定的眼神，看到其他同学都在咬牙坚持着，我就打消了这个念头，继续战斗！功夫不负有心人，我和那些留下来的同学唱得越来越好。渐渐地，我越来越自信了，并在合唱练习中找到了成就感。我相信，我们会用自己的实力证明，我们有能力担起这个重任，我们有能力唱好这首歌曲，绝不会辜负学校对我们的期望。

比赛当天，大家既兴奋又紧张。老师们不停地给我们打气，直到上台前一秒，常老师还在指导我们如何更好地发声。她的教导给了我们很大的信心。该我们上场了，大家精神饱满地唱完了整首歌。当我们唱完，老师不停地给我们鼓掌，大家别提多开心了。

俗话说得好，“只要功夫深，铁杵磨成针”。一个多月的努力没白费，我们取得了理想的成绩，我们终于证明了自己！通过参加这次合唱排练，我更加明白了“无论做什么事，只要全力以赴，终将取得成功”的道理。  
指导老师：张琳琳

## 父爱如山深沉伟大

——《了不起的狐狸爸爸》读后感

蚌山小学 二(2)班 吴芷昕

“父爱可以牺牲自己的一切，包括自己的生命。”寒假，我读了《了不起的狐狸爸爸》，对这句话有了更深刻的理解和感受。

这本书主要讲了狐狸先生一家与三个吝啬的饲养场主斗智斗勇的故事。三个最贪婪、最可恶的饲养场主憎恨狐狸先生，决定把它全家除掉，但是狐狸爸爸并没有害怕，它用智慧和坚持不懈的精神，一次又一次地战胜了敌人，为自己的孩子和家人获得了丰富的食物，还帮助了周围的朋友。

看完这个故事，我被狐狸爸爸的勇敢和坚持不懈的精神所打动。面对强敌，他没有选择退缩，而是用自己的智慧和勇气打败敌人。面对一次又一次的危险，狐狸爸爸想到的不是自

己的安危，而是家人和孩子。它为了孩子不挨饿，牺牲了自己的尾巴，读到这里，我被狐狸爸爸的爱深深地感动了。

我也有一个了不起的爸爸，我的爸爸从事辛苦的销售工作，奔波于全国各地，和各种各样的客户打交道。用他的智慧、勤劳战胜了每一个工作的难关。为了给我和妈妈、姐姐创造最好的生活，他每个月只有几天时间在家，虽然他不能像其他小朋友的爸爸一样每天陪着我学习、玩游戏，但我很理解爸爸，他是世界上最棒的爸爸。

父爱，如大海般深沉而宽广。爸爸对我们的爱是无私的，伟大的。我们要用优异的成绩回报他，更要好好珍惜这独一无二的父爱。  
指导老师：余媛



二实小一(4)班 鲍星玥

## 校园里的跳蚤市场

一实校中山校区 二(5)班 张容滕

5月26日，一个令我难忘的日子。这天，学校举办了一场“跳蚤市场”活动！

班主任带我们来到操场熟悉班级场地，志愿者们忙着布置场地。摊位上有可爱的娃娃、精美的书本和五花八门的玩具，琳琅满目，这也说明大家对“跳蚤市场”的用心与期待。

下课铃响了，随着叫卖声响起，本届“跳蚤市场”正式开始！同学们蜂拥而至，迫不及待地冲向一个个摊位，挑选和购买自己喜欢的东西。整个校园

鲜活了起来，有的同学大声吆喝，有的同学讨价还价，还有的在一旁驻足观望。

最后我挑选了两件玩具兵器和一个水晶手环，手环上一颗颗五彩缤纷的水晶像糖果一样很是漂亮，我把它送给了妈妈。妈妈收到礼物很开心，夸我眼光好，我可得意了。

当天的活动让我体验了一次买和卖的乐趣，见识到“跳蚤市场”的魅力。  
指导老师：邓娅

## 端午节

新城实验学校 三(3)班 刘宇程

五月五，端午节，门插艾，香满堂。吃粽子，撒白糖，龙舟下水喜洋洋。端午节是我最喜欢的节日。

端午节那天，家家户户都包粽子，吃粽子。我最喜欢和奶奶一起包粽子，先把粽叶卷成圆锥状，再放一勺糯米，然后放一颗红枣，也可以放腊肉、红豆。最后，把粽叶裹好，用线系紧，放到锅里，大火煮熟，稍凉后就可以吃了。

吃完粽子，我和家人到龙子湖边看赛龙舟。湖边已经人山人海，只听一声哨响，比赛开始了，顿时，呐喊声、鼓乐声震耳欲聋，划桨者奋力划桨，他们

有的咬着牙、皱着眉；有的闭着眼、鼓着腮；有的衣服被水浸湿。他们一刻也没停歇，嘴里不时喊着整齐的口令。

端午节隆重又热闹，我喜欢端午节。

点评：作者以童谣开头，引人入胜，介绍自己最喜欢的节日。之后抓住包粽子和赛龙舟两大习俗来写端午节，赛龙舟氛围浓厚。结尾直抒胸臆，点明对中华传统节日端午节的喜爱之情。  
指导老师：王蛟



新城实验学校 二(16)班 陈思语



请关注“蚌埠市小记者团”  
微信公众号：bbxjz888

## 小猫溺水记

蚌山小学 二(7)班 沈尚行

一个风和日丽的上午，小猫独自来到河边游玩。小河的水非常清澈，一条条又大又肥的鱼在水底自由自在地游来游去。

看见河里有这么多的鱼，贪吃的小猫忍不住流口水了。只见它趴在河边，伸长脖子，前爪努力地伸进水里，想把鱼抓出来。可是，试了几次都没有成功，小猫有些着急了，将身体更加用力地向水里探去。

小猫的身体向前探得太远了，“扑通”一声掉进了河里。它不会游泳，只

能一边大声呼救，一边在水里不断挣扎。就在这时，白鹅阿姨像箭一样飞快游过来，把小猫放在自己的背上，驮着它游回岸边。

小猫甩着身上的水，筋疲力尽地坐在岸边，不停地对白鹅阿姨道谢。白鹅阿姨语重心长地说：“小朋友，你不能一个人在水边玩耍，要时时注意安全才行啊！”听着白鹅阿姨苦口婆心的教育，小猫想起了老师说过的话“预防溺水，从我做起”，它惭愧地点了点头。  
指导老师：芦敏

## 寻找土壤里的“居民”

师范附小 二(6)班 李俊浩

在我们脚下的土壤里“居住”着许多不常见的小生物。那么土壤里到底有哪些“居民”呢？带着这个问题，周四上午的科学课，我们跟随左老师来到校园的操场上寻找答案。

在左老师的指导下，同学们分成七个小组进行寻找和观察。我和同学们来到操场边的大树旁进行观察。就在大家分头寻找的时候，一个同学大声喊道：“你们快来看，什么东西从树上掉下来了？”听到他的喊叫，我们立刻围了过来，大家仔细一看，原来是一

只蚂蚁从树上掉下来，落到了我们脚下。可是，为什么蚂蚁从这么高的地方摔下来却摔不死呢？大家七嘴八舌地争论起来，谁也说不出来原因。后来我们找到左老师，老师告诉我们：蚂蚁从高空落下来的时候，腿是张开的，减慢了下降的速度，所以才不会摔死。我们这才恍然大悟，想不到这其中竟然有这么大的学问。

今天的科学课我的收获可真不少！  
指导老师：左薇

## 如果我有一艘船

蓝天路小学 四(4)班 杨惠茹

如果我有一艘船，我要用它周游世界，看遍世界美丽的面容。

如果我有一艘船，我要躺在船上观星星，要对着星星眨眼睛，给它们讲自己的旅行趣事。

如果我有一艘船，我要坐在船上吹泡泡，还要和鱼儿一起游玩，给它们吃美味的零食。

如果我有一艘船，我要用它带着我的好朋友，看日出、晚霞和彩虹。

如果我有一艘船，我一定是个最称职的船长，我要带领船员们，一起探寻大海的奥秘。

如果我有一艘船，我还会做更多好玩的事，我希望和我心爱的小船，一起长大！  
指导老师：张佳

